



ЗАВТРА — МЕДОВЫЙ СПАС

Медовый праздник



10 августа в Орловском городском парке культуры и отдыха прошел традиционный День меда. Праздник проводится каждый год в канун Медового Спаса (который отмечается 14 августа согласно православному календарю): в это время сбор меда подходит к концу, и по народному обычаю его приносят в церковь для освящения. Мед не только вкусное лакомство, но и полезный для здоровья продукт: в его состав входят более 400 жизненно важных элементов.



На празднике было многолюдно. У каждого прилавка выстраивалась очередь: люди всех возрастов занимали места, чтобы купить баночку меда, соты с медом или другие продукты пчеловодства.

Открытие состоялось в 10 часов, но участники праздника собрались намного раньше. Приехали продавцы меда практически со всей области. Были представлены Болховский, Мценский, Урицкий, Краснозороцкий, Покровский и другие районы. Кроме того, орловские предприятия торговли — гипермаркет «Юнмарт», хлебокомбинат «Юность» — предлагали покупателям пирожные, хлебобулочные изделия, различные напитки.

На открытии присутствовал губернатор области Е.С. Строев, который в своем выступлении отметил, что праздник меда, проходящий ежегодно накануне Медового Спаса, стал доброй традицией в Орле. Российский мед пользуется большой популяриностью не только у нас в стране, но и за рубежом.

Праздник открыл председатель Орловского отделения Российской ассоциации пчеловодов Н.И. Савенков. После официальной церемонии открытия состоялось выступление муниципального танцевального ансамбля «Славича».

Затем губернатор и должностные лица обошли несколько палаток, попробовали мед. Егор Семенович лично пообщался с продавцами, спросил, откуда привезен мед, как давно пчеловод работает в данной сфере.

(Окончание на 7-й стр.)

Цель достигнута

Дмитрий Медведев принял решение о завершении операции по принуждению Грузии к миру.

Вчера Президент России Дмитрий Медведев заявил, что принял решение о завершении операции по принуждению Грузии к миру. «Я принял решение завершить операцию по принуждению грузинских властей к миру. Цель достигнута», — сказал Медведев на рабочей встрече в Кремле с министром обороны Анатолием Сердюковым и начальником Генштаба Николаем Макаровым.



«Безопасность наших миротворческих сил и гражданского населения восстановлена. Агрессор наказан и понес значительные потери. Его вооруженные силы дезорганизованы. При возникновении очагов сопротивления и иных агрессивных наступлений будем принимать решения об уничтожении. Отмечаю высокую эффективность действий нашего усиленного миротворческого контингента, слаженную работу всех подразделений. Прошу вас, Анатолий Григорьевич, представить предложения о государственных наградах участникам операции и передать мою благодарность всем».

Соб. инф.

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ГУБЕРНАТОР ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ РАСПОРЯЖЕНИЕ

11 августа 2008 г. № 42-р

1. Для координации работ по оказанию гуманитарной помощи пострадавшим в результате военного конфликта в Южной Осетии сформировать рабочую группу в составе:

- В.А. Кочуева — первого заместителя губернатора и председателя коллегии области;
- Ю.В. Коростелкина — первого заместителя губернатора и председателя коллегии области, руководителя департамента имущественной, промышленной и информационной политики области;
- М.Г. Михайлова — заместителя губернатора и председателя коллегии области, руководителя аппарата губернатора и коллегии области;
- В.В. Полякова — заместителя председателя коллегии области, руководителя департамента социальной политики;
- В.М. Серова — заместителя председателя коллегии области, руководителя департамента аграрной политики области;
- А.А. Новикова — начальника ГУ МЧС России по Орловской области (по согласованию);
- В.Н. Найденова — председателя правления ОПО «Союз Орловщины» (по согласованию).

2. Поручить рабочей группе организацию:

- сбора и отправки в пострадавший регион продовольствия, техники, медикаментов;
- приема детей из Южной Осетии для реабилитации и оздоровления в Орловской области.

Губернатор **Е.С. СТРОЕВ.**

ПОДПИСКА-2009

Продолжается льготная подписка на единственную в области ежедневную газету

«ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА»

НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2009 г.

«Орловская правда» — это возможность получать каждый день оперативные и эксклюзивные материалы на самые разнообразные темы: политика, экономика, культура, спорт, криминал, приусадебный участок, самую полную ТВ-программу на неделю и многое другое. Хотите постоянно быть в курсе событий? Подпишитесь на «Орловскую правду»!

Подписка принимается во всех почтовых отделениях области. Стоймость — 399 рублей 18 копеек.

ВСЕ ПРОГРАММЫ ТВ НА НЕДЕЛЮ

39 каналов, включая эфирное, кабельное (КТВ)

3-6-я стр.

ПОГОДА

Температура воздуха в Орле и по области +32°С, ясно.



Геностыд

Убийство более двух тысяч мирных граждан не тронуло Запад

Виталий Чуркин, постпред РФ при ООН: «В Южной Осетии живет небольшая по численности народ. Уже две тысячи человек погибли — этого достаточно? 30 тысяч были вынуждены покинуть страну — этого достаточно? Сколько еще людей должно погибнуть, чтобы происходящее там можно было квалифицировать как геноцид?»

Три последних дня президент Грузии вел сразу две войны. Одну — кровопролит-

ную (информационную) — против России.

Если в первой никто грузинским войскам так и не помог, то во второй помощников, причём по всему миру, хоть отбавляй. Первую войну Михаил Саакашвили, очевидно, проиграет. Что делать со второй?

(Окончание на 2-й стр.)

Путин о циничной политике Запада

11 августа премьер-министр Владимир Путин провел заседание президиума правительства, посвященное ситуации в Южной Осетии.

Он отметил, что Россия уже предупредила своих западных партнеров о том, что грузинская сторона готовится к агрессии, к тому, чтобы решить «застарелый конфликт вооруженным способом».

«Нас никто не слушал», — сказал премьер, — и вот результат. Дождлись. И тем не менее Россия, разумеется, доведет до логического завершения свою миротворческую миссию.

Обратившись к министру финансов Алексею Кудрину, премьер потребовал увеличить денежное довольствие военнослужащим, находящимся в зоне грузино-югоосетинского конфликта на время проведения операции.

С жесткой критикой премьер обрушился на «некоторых партнеров».

«Жаль, что некоторые наши партнеры не помогают нам, а пытаются по сути даже мешать. Я имею в виду в том числе и перебриску Соединенными Штатами своими военно-транспортными самолетами воинских грузинских контингентов из Ирака фактически в зону конфликта. Разумеется, это ничего не изменит, но это движение в обратную от

регулирования сторону. Удивляет, конечно, не сам цинизм такой политики, потому что политика, как часто говорят, вообще вещь довольно циничная. Удивляет масштаб этого цинизма. Удивляет умение выдавать белое за черное, черное за белое, умение ловко выставлять агрессоров в качестве жертв агрессии и возлагать ответственность за последствия на сами жертвы.

Саддама Хусейна, как известно, за то, что он уничтожил несколько шитских деревень, надо было, конечно, повесить, а вот нынешних грузинских правителей, которые в одночасье просто стерли с лица земли десять осетинских деревень, которые танками давили детей и стариков, которые заживо в сараях сжигали местных жителей, вот этих деятелей, конечно, нужно взять под защиту».

Когда-то еще Рональд Рейган говорил в отношении одного из латиноамериканских диктаторов: «Сомоса, конечно, мерзавец, но это наш мерзавец, и мы будем ему помогать, будем его защищать».

С тех пор уже многое изменилось, мир кардинально поменялся, уже холодной войны нет давно, но вот эта ментальность холодной

войны прочно засела в головах некоторых американских дипломатов.

Также на заседании обсуждался вопрос о гуманитарной помощи Южной Осетии. По словам Путина, правительство готово выделить необходимые ресурсы на поддержку пострадавших в грузино-осетинском конфликте. 500 миллионов рублей планируется выделить для помощи жертвам катастрофы, а также около 10 миллиардов рублей пойдет на восстановление жилья, школ, больниц и инфраструктуры в непризнанной республике.

Ожидается, что в течение 10—14 дней после прекращения боевых действий будет подготовлен план восстановительных работ в Южной Осетии. Об этом сообщил глава Министерства регионального развития Дмитрий Козак. Предварительные сведения о разрушениях на территории республики уже имеются, есть и предварительная проработка стоимости восстановительных работ.

Премьер поручил полностью восстановить связь в республике и наладить нормальную работу школ к первому сентября, многие из которых сегодня превратились в укрытия для многочисленных беженцев.

По материалам информагентств.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ГИБДД ПРИСМОТРИТ ЗА ДЕТЬМИ НА ДОРОГАХ

Управление ГИБДД по Орловской области объявило о проведении с 18 августа по 14 сентября профилактического мероприятия «Внимание: дети!».

По информации отдела пропаганды управления ГИБДД, в текущем году на дорогах области погибли пятеро детей; всего с их участием зарегистрировано более 70 ДТП — это каждый десятый случай автоаварий.

Операция проводится с целью предупреждения дорожно-транспортного травматизма среди детей и подростков и обеспечения безопасности перевозок детей к местам летнего отдыха. Сотрудники ГИБДД проведут занятия по безопасности дорожного движения в летних лагерях. Ближе к началу нового учебного года будут проводиться специальные проверки технического состояния светофоров в местах расположения образовательных учреждений.

ЛУЧШИЕ ЧАСОВЫЕ ОТПРАВИЛИСЬ В «ОРЛЕНОК»

Восемь орловских юнармейцев получили путевки во всероссийский дет-

ский центр «Орленок» (Краснодарский край). Средства на поездку выделены в рамках реализации Федеральной программы военно-патриотического воспитания.

По словам директора центра внешкольной работы «Сыны России» (бывший городской военно-исторический клуб) В.В. Володина, при распределении путевок учитывались заслуги юнармейцев на Посту №1, частота несения почетного караула, участие в военно-патриотической работе.

В лагерь «Орленок» отправились юнармейцы Орла задолжала энергетикам, были отключены три орловских светофора — на перекрестках улиц Октябрьской и Игнатовой, Пионерской и Салтыкова-Щедрина, Тургенева и Октябрьской» не соответствуют действительности и порочат деловую репутацию администрации г. Орла.

Лагерная смена для орловских ребят продлится до 30 августа.

Опровержение. Распространенные в статье «Чиновники ушли в регулировщики?», в номере № 218 газеты «Орловская правда» от 26.12.2007 г. сведения: «за то, что мэрия Орла задолжала энергетикам, были отключены три орловских светофора — на перекрестках улиц Октябрьской и Игнатовой, Пионерской и Салтыкова-Щедрина, Тургенева и Октябрьской» не соответствуют действительности и порочат деловую репутацию администрации г. Орла.

«СЕГОДНЯ И ЗАВТРА РОДНОГО КРАЯ»

Выставка под таким названием проходит в областном выставочном центре. На ней представлены курсовые и дипломные проекты студентов Орловского художественного училища и ОГАУ.

Также на выставке представлены проекты памятников, выполненные заслуженным художником России В. Михеевым; два проекта реконструкции Детского парка; реконструкции привокзальной площади и сквера у ДК железнодорожников, озеленения и благоустройства улицы им. Ленина. Дань моде — проект велопарка, где предусмотрено строительство эстакады, кафе, мест для зрителей и даже музея велосипедов. Интересен проект дома для многодетной семьи. Главным архитектором города А. Берсенев дал высокую оценку представленным проектным работам.

ЗАКРОЮТ ДВИЖЕНИЕ ТРАМВАЕВ

В связи с проведением капремонта трамвайного пути по Карачевскому шоссе с 21.00 15 августа до 6.00 18 августа будет временно закрыто движение трамваев по маршрутам № 1 и № 3 на участке от остановки «Трамвайно-троллейбусное предприятие» до кольца завода «Химтекстильмаш». На время проведения ремонтных работ на три метра будет сужена проезжая часть дороги по Карачевскому шоссе на направлении к ул. Комсомольской.

Информажество «Орловской правды».